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ATA DA 29ª (VIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) 
SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO – CEARÁ. 
 
Aos 09 (nove) dias do mês de outubro, do ano de 2018 (dois mil e dezoito), às 
17h00min (dezessete) horas, conforme o Decreto Legislativo nº 005/2018, de 
08 de junho de 2018, expedido pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da 
Câmara Municipal de Marco, no Salão Paroquial, da Paróquia de São Manuel 
de Marco, na Rua Osterno, S/N, realizou-se a 29ª (vigésima nona) Sessão 
Ordinária da 2ª (segunda) Sessão Legislativa, sob a presidência do 
Excelentíssimo Senhor Presidente Antônio Ademar Alencar Neto e secretariada 
pela Senhora Primeira Secretária Socorro Osterno Neves. Estiveram presentes 
os seguintes Vereadores: Antônio Ademar Alencar Neto, Presidente; Francisco 
Robério Vasconcelos, Vice-Presidente; Socorro Osterno Neves, Primeira 
Secretária; Iná Maria Macêdo Osterno, Segunda Secretária; Edilson dos 
Santos Vasconcelos; Edmilson Leocádio Sampaio; João Batista Viana; José 
Erasmo Ramos Soares; Manuel Fredney Rios; René Osterno Rios; e, 
Rusemberg Gomes Guimarães. Contamos com as participações das Senhoras 
Maria Neuma Rocha Neves e Luiza de Marilac Fonteles Silva, Diretoras das 
E.E.F. Maria Júlia Neves e José Helvércio, respectivamente, e dos Senhores 
Eleglaystone Robson Silva e Manuel Freitas Sena, representando a Senhora 
Irlana Dívia Balduíno do Nascimento, Diretor e Diretora da E.E.M. Ricardo de 
Sousa Neves e da E.E.P. Monsenhor Waldir Lopes de Castro, 
respectivamente, também agraciados com a Moção de Aplauso nº 07/2018. 
Contamos, ainda, com a presença da Senhora Vander-Lúcia Menezes Farias, 
Coordenadora da Comunidade Católica Filhos de Sião, agraciada com a 
Moção de Aplauso nº 08/2018 e das Senhoras Fátima Osterno e Sinara 
Osterno, representado a família da Senhora Maria Socorro Osterno Moreira (in 
memoriam), agraciada com a Moção de Pesar nº 07/2018. Na sequência, 
Foram outorgadas as Moções de Aplausos de e de Pesar aos Senhores 
agraciados. Prosseguindo foi concedido o uso da palavra aos agraciados. A 
Senhora Varder Lúcia Menezes Farias, representando a Comunidade 
Católica de Filhos de Sião, uso da palavra, onde agradeceu à Vereadora 
Socorro Osterno Neves, ao Senhor Presidente e aos Vereadores Edmilson 
Leocádio e João Batista Viana o apoio na subscrição da Moção de Aplauso à 
Comunidade, que completava vinte anos de fundação. Na oportunidade, 
informou que a Comunidade Católica tinha o reconhecimento diocesano do 
Senhor Bispo da Diocese de Sobral e atuava com trabalhos de evangelização e 
incentivo às artes, à música e ao teatro, direcionado à família, aos jovens, às 
crianças e a pessoas de situação social vulnerável, bem como a idosos e 
dependentes químicos, realizando, ainda, eventos comunitários como o 
Enchei-vos do Espírito Santo, encontro a ocorrer todos os anos no período de 
carnaval, em Marco. Por fim, destacou que a Comunidade atuava, ainda, em 
outros municípios do Vale do Acaraú. Constatado quórum regimental, o 
Excelentíssimo Senhor Presidente abriu a Sessão, invocando a proteção e as 
bênçãos de Deus sobre os trabalhos da Casa Legislativa. Em seguida, solicitou 
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da Senhora Primeira Secretária que proferisse a leitura da ata da sessão 
anterior, que, após lida, feita a verificação de quórum e constatada a presença 
da maioria absoluta dos membros da Câmara, foi submetida pelo 
Excelentíssimo Senhor Presidente à deliberação do Plenário, sendo aprovada 
e assinada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente e pela Senhora Primeira 
Secretária. Sequenciando, o Excelentíssimo Senhor Presidente, verificando 
quórum regimental para dar prosseguimento aos trabalhos, iniciou o Pequeno 
Expediente, ordenando a Senhora Primeira Secretária a dar conhecimento ao 
Plenário de todas as correspondências e matérias que deram entrada na Casa, 
em virtude da inexistência de correspondências. Na oportunidade, a Senhora 
Primeira Secretária leu o Ofício nº 102/2018, de 27 de setembro de 2018, 
oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto, em resposta 
ao Requerimento nº 056/2018. Em seguida, a Senhora Primeira Secretária leu 
as seguintes proposições: mensagem/Projeto de Lei nº 024/2018, de 28 de 
setembro de 2018, de autoria do Poder Executivo, que Estima a Receita e Fixa 
a Despesa do Município de Marco, Estado do Ceará, para o exercício de 2019, 
protocolizado sob o nº 1.408/18, em 01.10.18. Prosseguindo, o Excelentíssimo 
Senhor Presidente, nos termos do Art. 162, § 1º, do RI, ordenou a distribuição 
de cópias do então Projeto de Lei aos Senhores Vereadores e, em seguida,  
encaminhou-o à Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, que 
teria o prazo de 10 (dez) dias para apresentação de Parecer e oferta de 
emendas. Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Presidente, verificando a 
inexistência de Vereadores inscritos por ordem de chegada para uso da 
palavra na tribuna, conforme determina o Art. 86, do RI, e verificando, ainda, a 
inexistência de matérias a serem discutidas e votadas na Ordem do Dia,  
agradeceu a Deus, pela sua proteção, e ao público presente e aos Senhores 
Vereadores, por suas participações, e convidou-os para a Sessão Ordinária a 
realizar-se no dia 15 (quinze) de outubro de 2018, em horário regimental. Em 
seguida, declarou encerrada a Sessão. Para constar, Eu, 
_______________________, Socorro Osterno Neves (Primeira Secretária), 
lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, vai assinada por mim e pelo 
Excelentíssimo Senhor Presidente. Sala das Sessões, em 09 (nove) de outubro 
de 2018. 
Antônio Ademar Alencar Neto – Presidente: 
Socorro Osterno Neves – Primeira Secretária: 


